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Η εορτή της Αγίας Πρωτομάρτυρος Θέκλας στο 
Πατριαρχείο Ιεροσολύμων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Την Δευτέρα, 7 Οκτωβρίου 2024, εορτάσθηκε στο Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων η μνήμη της Αγίας Πρωτομάρτυρος και 
Ισαποστόλου Θέκλας.

Κατά την εορτή αυτή η Εκκλησία βιώνει στην μνήμη της και πάλι ότι η Αγία Θέκλα 
είχε καταγωγή από το Ικόνιο της Μικράς Ασίας και διδάχθηκε την Χριστιανική 
πίστη δίπλα στον Απόστολο Παύλο, τον οποίο ακολούθησε έπειτα στις περιοδείες 
του. Για την πίστη της στον Χριστό υποβλήθηκε σε πολλά βασανιστήρια, τα οποία 
υπέμεινε ως αθλήτρια του Χριστού και αφού επέζησε των βασανιστηρίων, έζησε 
στην πατρίδα της, κάνοντας θαύματα και κήρυττε το Ευαγγέλιο του Χριστού μέχρι 
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της ηλικίας των ενενήντα ετών, όπου και εκοιμήθη.

Κανόνα προς τιμή τη έχει συντάξει στο Μηναίο ο Άγιος Ιωάννης ο Δαμασκηνός.

Η μνήμη της εορτάσθηκε στο ομώνυμο παρεκκλήσι του Κεντρικού Μοναστηριού 
της Αγιοταφικής Αδελφότητας με Εσπερινό αφ᾽ εσπέρας, χοροστατούντος της 
Α.Θ.Μ. του Πατριάρχου Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου, συνιερουργούντων των 
Αρχιμανδριτών π. Διονυσίου, π. Στεφάνου, π. Κλαυδίου, π. Χριστοδούλου και του π. 
Δημητρίου, του Αρχιδιακόνου π. Μάρκου και του Ιεροδιακόνου π. Δοσιθέου και 
συμπροσευχομένων των Αγιοταφιτών Αρχιερέων και λοιπών Αγιοταφιτών 
Πατέρων. Μετά την εορτή, στην αυλή του Επιτροπικού, παρατέθηκε κέρασμα 
νάματος μετά παξιμαδιού κατά το ειωθός.

Η μνήμη της Αγίας εορτάσθηκε ωσαύτως το πρωί με θεία Λειτουργία, η οποία 
τελέσθηκε από τον Τυπικάρη του Κεντρικού Μοναστηριού Αρχιμανδρίτη π. Αλέξιο, 



συλλειτουργούντος του Αρχιδιακόνου π. Μάρκου και χοροστατούντος και πάλι της 
Α.Θ.Μ. του Πατριάρχου Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου, ψαλλόντων του Ιεροδιακόνου 
π. Συμεών και του κ. Ευσταθίου Τσουμάνη και προσευχομένων μοναχών, 
μοναζουσών και πιστών της Εκκλησίας Ιεροσολύμων.

Μετά την θεία Λειτουργία παρατέθηκε κέρασμα στο Επιτροπικό, στο οποίο ο 
Μακαριώτατος ευχήθηκε στους Αγιοταφίτες Πατέρες με τις πρεσβείες της Αγίας 
Θέκλης να εκπληρώσουν την Αποστολή τους.






















